DOUBUKO-MATEMATHUYECKUN JIAIEN Ne239
BerynurenbHas paboTa 1o MaTeMaTtuke B 5™ kiacc
Cankr-IlerepOypr, 17 mas, 2009 rox
I BapuanT

JanHble 0 mocTynamiemM
OUNO(mronHOCTHIO) ITxona

Homamnuit Anpec

Tenedon

3anumuTe TUPpPaMA YUCIO CTO THICAY ISITHCOT BOCEMb.
CKoJIBKO YETHBIX YHCEN B 3TOM psiy: 16, 27, 258, 2667, 8888?
Haiinnre Hen3BeCcTHOE 3HAUYEHNUE KOMIIOHEHTEI ((2009 + x): 3— 975)- 25-386 =239

Cobaka Oexut 3a nmucoil. Cobaka npoOeraet 200 METpOB B MUHYTY, a Jinca — 160 METPOB B MUHYTY.

Uepe3 CKOIBKO MHUHYT cOOaKa JOTOHUT JIUCY, eciiu ceituac mexay HuMu 200 meTpoB?

5. Kakoe camoe MaJleHbKO€ YETHOE YHCII0 MOYKHO COCTaBUTh U3 Udp 2, 4, 8 u 9, eciau kaxayro uudpy
HaJI0 UCIOJIB30BaTh TOYHO OJIUH pa3?

6. Ilepumerp npssmoyroasHuKa paBeH 30 cM, a oqHa U3 ero ctopoH paBHa 10 cm. Uemy paBHa apyras
€ro cTopona?

7. Kupnuu Becut 1 kr u emié noykupnuya. CKOJIbBKO BECUT 5 KUPIUYEH?

8. BepeBky mnHOM 35 METpOB pa3pe3aliv Ha JBa KyCKa, OJUH U3 KOTOPHIX BUETBEPO JIMHHEE APYTOTO.
KakoBa jqyiriHa MeHbIIero Kycka?

9. PacctaBbTe CKOOKHM Tak, 4TOOBI paBEHCTBO OBLIO BEpHBIM: 7-9+12:3—-2 =23

10. Kakoe uncno Hago yMHOKUTH Ha 10, yT0OBI monyumnoch yactHoe uucen 100 u 5?

11. Kak 45 opexoB pasioxuTh Ha 9 TapesoK Tak, YTOOBI B KA I0H OBIJIO pa3HOE KOJUYECTBO OPEXOB?

12. VI3 ABYX OJMHAKOBBIX KBAJPATOB CIOXKUIIU MPAMOYTroJbHUK. UeMy paBeH nepumMeTp

NPSAMOYTOJIbHUKA, €CJIM MEPUMETP OJIHOTO KBajparta 16 am?

13. Xoasiika pa3Bena Kyp u Kpoiukos. Beero y Hux 35 ronos u 94 Horu. CKOIBKO y XO3STMKH Kyp B CKOJIBKO
KPOJIUKOB?

O O

14.Pa3mecture uncna 1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8, 9 B MyCTBIX KPYXKKax TakK,
\ / 9TOOBI CyMMa TPEX YMCell, PacIoNOKEHHBIX Ha KaXKI0# mpsiMoid, ObLia paBHa 15.

(cM. pHuCyHOK ciieBa)
O O

15.ABT00OYC npoexan paccrosiHue 180 KM Mex Ay IByMs MyHKTaMu 3a 4 yaca. 3a Kakoe BpeMsl IpoeIeT
3TO PacCTOSHUE MOTOIMKII, CKOPOCTh KOTOpOro B 2 pasa Gosblie?

16. B roxy 150 yueOnbix nueil. Kaxaplil u3 4 kiaccoB pemanu mo 4 3a1auu 3a ypok. CKOJIBKO BCEro
3aJa4 ObUIO PEIIeHO 3a rojl, €CH Mo cy000oTaM ypOKOB MaTeMaTUKU He ObLI0?

17. Ha nenb poxnenus Bunn-Ilyx nomyqann ot Kponuka 1kr 80 r ména, a ot [Iarauka- B 3 pa3a MeHbLIE.
Becs MEn ObLI B 01MHAKOBBIX OaHKax, KOTOpbIX Kpomnuk nan Ha 8 Oosbiie, ueM IIstayok. Ckonbko
6anokx Mé&na nmomyunn [Tyx?

b=



DOUBUKO-MATEMATHUYECKUN JIAIEN Ne239
BerynurenbHas paboTa 1o MaTeMaTtuke B 5™ kiacc
Cankr-IlerepOypr, 17 mas, 2009 rox
11 BapuanT

JanHble 0 mocTynamiemM
OUNO(mronHOCTHIO) ITxona

JomamHuit Anpec

Tenedon

3anumuTe TUPpPaMd 9UCIO CTO THICSY BOCEMBCOT IIATH.
CKOJIBKO HEUETHBIX Yucen B 3TOM psmy: 16, 27, 258, 2667, 88887
Haiinnre Hen3BeCcTHOE 3HAYEHNE KOMIIOHEHTBI ((239 + x): 3— 438)- 25-116=2009

Bonxk 6exut 3a 3aiiiiem. Bonk nmpo6eraer 200 MeTpoB B MUHYTY, a 3asi] — 160 METpOB B MUHYTY.

Uepes CcKkoJIbKO MUHYT BOJIK JJOTOHHUT 3ailia, eciid ceityac Mexay Humu 200 meTpoB?

5. Kakoe camoe 60:1b1110€ UETHOE YMCIIO MOKHO COCTaBUTh U3 udp 2, 4, 8 u 9, ecnu kaxayro udppy
HaJI0 MCTIOJB30BaTh TOYHO OJUH pa3?

6. Ilepumerp npssmoyroasHuKa paBeH 30 cM, a 0JJHa U3 €ro CTOPOH paBHa S5 cM. Uemy paBHa Apyras
€ro cTopona?

7. Jlem Becut 2 Kr ¥ emé nojuienia. CKOJILKO BECIT 2 OOWHAKOBEIX JIea?

8. BepeBky mnHOM 45 METpOB pa3pe3asiv Ha JIBa KyCKa, OAUH U3 KOTOPBIX BYETBEPO JUTMHHEE APYTOro.
KaxoBa mrHa 60bI1ero Kycka?

9. PacctaBbTe CKOOKHM Tak, 4TOOBI paBEHCTBO OBLIO BepHbIM: 20:2+7-2—-5=29

10. Kakoe uncio Haio pa3aenuTh Ha S, 9TOOBI MOJIYIHIIOCH Tpou3BeneHue yucen 10 u 27

11. Kak 55 opexoB pasnoxuth Ha 10 Tapenok Tak, YTOObI B KaXKJ0W ObLIO pa3HOE KOJUYECTBO OPEXOB?

12. U3 1ByX OJIMHAKOBBIX KBAIpaTOB CIJIOKUIIM NPSMOYIrOJIbHUK. YeMy paBHa Iiomaab
NPSAMOYTOJIbHUKA, €CJIM MEPUMETP OJIHOTO KBajparta 16 am?

13. Jlns moxoma 46 JUIEHCTOB IPUTOTOBIUIM IMMECTHMECTHBIE M YeTBIPEXMECTHBIC JOIKH. CKOJIBKO OBLIO TEX U

IpYyTUX  IJIOJIOK, €CIIH Bce pedsTa pasMecTriuch B 10 omkax u cBOOOMHBIX MECT HE OCTAIOCH?

b=

14.Pa3mectute uncna 2, 3,4, 5,6,7,8, 9,10 B mycThIX KpyKKax TaK,
YTOOBI CyMMa TPEX YHCell, PacIiONOKEHHBIX Ha KaXKJOH MpsMoid, Oblta paBHa 18.
(cM. puCyHOK cIieBa)

15. Tloe3n nomxken mpoiitu 700 kM 3a 9 vacos. IlepBbie 3 yaca oH mEN co ckopocThio 70 KM/4,
clieyroIue 2 yaca — co CKopocThio 85 kM/4. C Kakoi CKOPOCTBIO OH JOJKEH UITH OCTaBIIMKCS
MyTh, YTOOBI NPUITH B MYHKT Ha3HAYEHHUs IO PACHUCAHUIO?

16. B roxy 150 yue6nbix nueil. Kaxaprit u3 5 kiaccoB pemanu mo 3 3aaa4u 3a ypok. CKOJIBKO BCEro
3aJja4y ObUIO PEIIeHO 3a roJl, €CM Mo cy000TaM ypOKOB MaTeMaTUKU He ObII0?

17. Ha nenb poxnenus Bunn-Ilyx nomyqann ot Kponuka 1kr 80 r ména, a ot IlsTauka- B 3 pa3a MeHbLIE.
Beck ME€n ObLI B 01MHAKOBBIX OaHKax, KOTOpbIX Kpomnuk nan Ha 8 Oosbie, ueM Ilsrayok. Ckonbko
6anok Mé&na nmomyunn [1yx?



